

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας για τη Διεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων και της Συμφωνίας Σύμπραξης για τις σχέσεις μεταξύ των Ομοσπονδιακών Αρχείων της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας και της Διεθνούς Υπηρεσίας Αναζητήσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων συνήλθε στις 17 Ιουλίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Τσιάρα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της Συμφωνίας για τη Διεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων και της Συμφωνίας Σύμπραξης για τις σχέσεις μεταξύ των Ομοσπονδιακών Αρχείων της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας και της Διεθνούς Υπηρεσίας Αναζητήσεων».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δημήτριος Κούρκουλας, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ευθύμιος Καρανάσιος, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κυρία Μαρία Τριανταφύλλου, η Ειδική Αγορήτρια του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κυρία Αγγελική (Αντζελα) Γκερέκου, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Γεώργιος Νταβρής, η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς, κυρία Μαρία Γιαννακάκη, καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Θεόδωρα Μπακογιάννη, Δημήτριος Παπαδημούλης, Βασίλειος Χατζηλάμπρου, Κωνσταντίνος Τασούλας και Θεόδωρος Δρίτσας.

Ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, η Ειδική Αγορήτρια του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος και η Ειδική Αγορήτρια της Δημοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ. και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στην Ολομέλεια της Βουλής.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 17 Ιουλίου 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ